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Pergunta:  

Pergunta:  

Qual o seu sexo? (Biológico)

Quantos anos você completará em 2022?

 01

 02

Resposta

Resposta

Masculino

Feminino

Menos de 16 anos

16 anos

17 anos

18 anos

19 anos

20 anos

21 anos

22 anos

23 anos

mais de 23 anos

1

2

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 19297

 23301

 00014

 00169

 02036

 10762

 07569

 04346

 02928

 02432

 01733

 10609

 45.30

 54.70

 00.03

 00.40

 04.78

 25.26

 17.77

 10.20

 06.87

 05.71

 04.07

 24.90

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 01973

 02178

 00001

 00005

 00086

 01450

 00846

 00431

 00247

 00193

 00137

 00755

 47.53

 52.47

 00.02

 00.12

 02.07

 34.93

 20.38

 10.38

 05.95

 04.65

 03.30

 18.19

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  

Pergunta:  

Qual o seu estado civil?

Qual o Estado em que nasceu?

 03

 04

Resposta

Resposta

Solteiro(a)

Casado(a)

Outro

Paraná

Santa Catarina

Rio Grande do Sul

São Paulo

Mato Grosso do Sul

Outro

1

2

3

1

2

3

4

5

6

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 38987

 02217

 01394

 28495

 03432

 01155

 04129

 00676

 04711

 91.52

 05.20

 03.27

 66.89

 08.06

 02.71

 09.69

 01.59

 11.06

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 03903

 00151

 00097

 03248

 00278

 00060

 00266

 00025

 00274

 94.03

 03.64

 02.34

 78.25

 06.70

 01.45

 06.41

 00.60

 06.60

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  Qual o local de sua residência? 05

Resposta

Curitiba

Demais municípios da Região Metropolitana

Litoral do Paraná

Interior do Paraná

Santa Catarina

Rio Grande do Sul

São Paulo

Mato Grosso do Sul

Outro

1

2

3

4

5

6

7

8

9

N %

TOTAL DE CANDIDATOS

 15219

 06226

 01050

 08376

 03548

 00754

 02618

 00620

 04187

 35.73

 14.62

 02.46

 19.66

 08.33

 01.77

 06.15

 01.46

 09.83

 42598  100.00Total Geral

N %

 02106

 00815

 00216

 00474

 00240

 00012

 00141

 00015

 00132

 50.73

 19.63

 05.20

 11.42

 05.78

 00.29

 03.40

 00.36

 03.18

 04151  100.00

INSCRITOS APROVADOS
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Pergunta:  

Pergunta:  

Qual a sua situação quanto à moradia?

Qual o nível de instrução do seu pai?

 06

 07

Resposta

Resposta

Mora em casa dos pais, quitada ou financiada

Mora em casa dos pais, alugada

Mora em casa própria, quitada ou financiada

Mora em casa alugada, paga por você

Mora em república, casa de estudante, pensão ou pensionato

Mora em casa de parentes ou amigos

Mora em casa alugada para você, paga por seus pais

Outros

Sem escolaridade

Ensino Fundamental incompleto

Ensino Fundamental completo

Ensino Médio incompleto

Ensino Médio completo

Superior incompleto

Superior completo

Não sei informar

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 27333

 05203

 02842

 02785

 00311

 01870

 00694

 01560

 00572

 05296

 02059

 02423

 10815

 02516

 16611

 02306

 64.17

 12.21

 06.67

 06.54

 00.73

 04.39

 01.63

 03.66

 01.34

 12.43

 04.83

 05.69

 25.39

 05.91

 38.99

 05.41

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 02810

 00530

 00200

 00204

 00035

 00172

 00047

 00153

 00057

 00512

 00191

 00226

 01102

 00252

 01551

 00260

 67.69

 12.77

 04.82

 04.91

 00.84

 04.14

 01.13

 03.69

 01.37

 12.33

 04.60

 05.44

 26.55

 06.07

 37.36

 06.26

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  Qual o nível de instrução da sua mãe? 08

Resposta

Sem escolaridade

Ensino Fundamental incompleto

Ensino Fundamental completo

Ensino Médio incompleto

Ensino Médio completo

Superior incompleto

Superior completo

Não sei informar

1

2

3

4

5

6

7

8

N %

TOTAL DE CANDIDATOS

 00423

 04218

 01729

 02285

 10641

 02710

 20056

 00536

 00.99

 09.90

 04.06

 05.36

 24.98

 06.36

 47.08

 01.26

 42598  100.00Total Geral

N %

 00042

 00408

 00154

 00202

 01118

 00264

 01902

 00061

 01.01

 09.83

 03.71

 04.87

 26.93

 06.36

 45.82

 01.47

 04151  100.00

INSCRITOS APROVADOS
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Pergunta:  Qual a principal ocupação do seu pai? 09

Resposta

Funcionário público do governo Federal, Estadual ou Municipal

Empregado de empresa

Sócio ou proprietário de empresa

Trabalho remunerado por conta própria, com auxílio de parentes e/ou de familiares

Trabalho remunerado por conta própria, com empregados

Artista (pintor, escritor, músico, cantor, ator, etc.)

Trabalha em entidade, organização ou instituição não governamental de cunho filantrópico, assistencial, religioso, de lazer ou outro

Parlamentar ou cargo eleitoral, diplomata, militar

Atleta profissional

Trabalha em casa e/ou não tem atividade remunerada

Não trabalha

Outros

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

N %

TOTAL DE CANDIDATOS

 06637

 11221

 06273

 02672

 02198

 00123

 00230

 00649

 00010

 01035

 02329

 09221

 15.58

 26.34

 14.73

 06.27

 05.16

 00.29

 00.54

 01.52

 00.02

 02.43

 05.47

 21.65

 42598  100.00Total Geral

N %

 00556

 01206

 00580

 00292

 00160

 00014

 00027

 00029

 00000

 00101

 00264

 00922

 13.39

 29.05

 13.97

 07.03

 03.85

 00.34

 00.65

 00.70

 00.00

 02.43

 06.36

 22.21

 04151  100.00

INSCRITOS APROVADOS
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Pergunta:  

Pergunta:  

Qual a principal ocupação da sua mãe?

Você trabalha atualmente em atividade remunerada?

 10

 11

Resposta

Resposta

Funcionária pública do governo Federal, Estadual ou Municipal

Empregada de empresa

Sócia ou proprietária de empresa

Trabalho remunerado por conta própria, com auxílio de parentes e/ou de familiares

Trabalho remunerado por conta própria, com empregados

Artista (pintora, escritora, música, cantora, atriz, etc.)

Trabalha em entidade, organização ou instituição não governamental de cunho filantrópico, assistencial, religioso, de lazer ou outro

Parlamentar ou cargo eleitoral, diplomata, militar

Atleta profissional

Trabalha em casa e/ou não tem atividade remunerada

Não trabalha

Outros

Não

Sim - meio período

Sim - período integral

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

1

2

3

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 09175

 08888

 04091

 01773

 01086

 00113

 00285

 00039

 00003

 05657

 05645

 05843

 29724

 04769

 08105

 21.54

 20.86

 09.60

 04.16

 02.55

 00.27

 00.67

 00.09

 00.01

 13.28

 13.25

 13.72

 69.78

 11.20

 19.03

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 00855

 00969

 00349

 00172

 00077

 00009

 00029

 00003

 00000

 00598

 00549

 00541

 03027

 00558

 00566

 20.60

 23.34

 08.41

 04.14

 01.86

 00.22

 00.70

 00.07

 00.00

 14.41

 13.23

 13.03

 72.92

 13.44

 13.64

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  

Pergunta:  

Qual é a sua participação na vida econômica de seu grupo familiar?

A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

 12

 13

Resposta

Resposta

Não tenho trabalho nem contribuo para o sustento da família

Trabalho unicamente para cobrir minhas despesas

Trabalho e contribuo em parte para o sustento da família

Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família

Até 1,5 salário mínimo (até R$ 1.650,00)

Acima de 1,5 até 3 salários mínimos (R$ 1.650,01 a R$ 3.300,00)

Acima de 3 até 4,5 salários mínimos (R$ 3.300,01 a R$ 4.950,00)

Acima de 4,5 até 6 salários mínimos (R$ 4.950,01 até R$ 6.600,00)

Acima de 6 até 10 salários mínimos (R$ 6.600,01 a R$ 11.000,00)

Acima de 10 até 30 salários mínimos (R$ 11.000,01 a R$ 33.000,00)

Acima de 30 salários mínimos (mais de R$ 33.000,00)

1

2

3

4

1

2

3

4

5

6

7

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 28750

 05089

 06136

 02623

 04694

 09391

 07354

 06540

 07988

 05721

 00910

 67.49

 11.95

 14.40

 06.16

 11.02

 22.05

 17.26

 15.35

 18.75

 13.43

 02.14

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 02915

 00511

 00542

 00183

 00575

 00896

 00726

 00569

 00785

 00518

 00082

 70.22

 12.31

 13.06

 04.41

 13.85

 21.59

 17.49

 13.71

 18.91

 12.48

 01.98

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  

Pergunta:  

Quantas pessoas contribuem para a obtenção da renda familiar?

Quantas pessoas são sustentadas com a renda familiar?

 14

 15

Resposta

Resposta

Uma

Duas

Três

Quatro

Cinco

Seis ou mais

Uma

Duas

Três

Quatro

Cinco

Seis ou mais

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 14545

 23170

 03929

 00785

 00127

 00042

 02384

 06618

 12328

 15238

 04633

 01397

 34.14

 54.39

 09.22

 01.84

 00.30

 00.10

 05.60

 15.54

 28.94

 35.77

 10.88

 03.28

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 01430

 02236

 00393

 00076

 00013

 00003

 00215

 00599

 01131

 01595

 00459

 00152

 34.45

 53.87

 09.47

 01.83

 00.31

 00.07

 05.18

 14.43

 27.25

 38.42

 11.06

 03.66

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  

Pergunta:  

Com que idade você começou a exercer atividade remunerada?

Durante o curso, você terá obrigatoriamente que trabalhar?

 16

 17

Resposta

Resposta

Antes dos 14 anos

Entre 14 e 16 anos

Entre 16 e 18 anos

Após 18 anos

Nunca trabalhei

Sim, mas apenas nos últimos anos

Sim, desde o primeiro ano, em tempo parcial

Sim, desde o primeiro ano, em tempo integral

Não sei

Não

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 01579

 05014

 06468

 05938

 23599

 01356

 05656

 02777

 18050

 14759

 03.71

 11.77

 15.18

 13.94

 55.40

 03.18

 13.28

 06.52

 42.37

 34.65

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 00110

 00476

 00628

 00543

 02394

 00153

 00921

 00515

 01814

 00748

 02.65

 11.47

 15.13

 13.08

 57.67

 03.69

 22.19

 12.41

 43.70

 18.02

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  Como fez seus estudos do ensino fundamental e ensino médio? 18

Resposta

Integralmente em escola pública

Integralmente em escola particular

Maior parte em escola pública

Maior parte em escola particular

Em escolas comunitárias/CNEC ou outro

1

2

3

4

5

N %

TOTAL DE CANDIDATOS

 16525

 14813

 05770

 05426

 00064

 38.79

 34.77

 13.55

 12.74

 00.15

 42598  100.00Total Geral

N %

 01855

 01241

 00536

 00510

 00009

 44.69

 29.90

 12.91

 12.29

 00.22

 04151  100.00

INSCRITOS APROVADOS
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Pergunta:  Em que ano você concluiu (ou concluirá) o curso de Ensino Médio? 19

Resposta

Antes de 2010

2010

2011

2012

2013

2014

2015

2016

2017

2018

2019

2020

2021 ou após

00

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

N %

TOTAL DE CANDIDATOS

 03125

 00762

 00861

 00961

 00998

 01167

 01409

 01787

 02224

 02584

 03745

 05724

 17251

 07.34

 01.79

 02.02

 02.26

 02.34

 02.74

 03.31

 04.20

 05.22

 06.07

 08.79

 13.44

 40.50

 42598  100.00Total Geral

N %

 00305

 00041

 00048

 00033

 00086

 00073

 00099

 00131

 00163

 00218

 00288

 00488

 02178

 07.35

 00.99

 01.16

 00.80

 02.07

 01.76

 02.39

 03.16

 03.93

 05.25

 06.94

 11.76

 52.47

 04151  100.00

INSCRITOS APROVADOS
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Pergunta:  

Pergunta:  

No ensino médio, você fez (ou faz):

Em que turno você fez (ou faz) o curso de ensino médio?

 20

 21

Resposta

Resposta

Curso de magistério

Curso profissionalizante

Ensino médio regular

Ensino médio com terceirão ou cursinho

Outro

Todo diurno

Todo noturno

Maior parte diurno

Maior parte noturno

Outro

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 00424

 03869

 26443

 10018

 01844

 31445

 02450

 05747

 01627

 01329

 01.00

 09.08

 62.08

 23.52

 04.33

 73.82

 05.75

 13.49

 03.82

 03.12

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 00068

 00617

 02308

 00981

 00177

 03189

 00213

 00511

 00118

 00120

 01.64

 14.86

 55.60

 23.63

 04.26

 76.82

 05.13

 12.31

 02.84

 02.89

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  

Pergunta:  

Por quanto tempo você fez cursinho?

Você já fez o vestibular em outros anos? (não leve em conta a possível situação de "treineiro")

 22

 23

Resposta

Resposta

Por menos de um semestre

Por um semestre

Por um ano

Por mais de um ano

Não fiz cursinho

Sim, este é o segundo ano que faço vestibular

Sim, este é o terceiro ano que faço vestibular

Sim, este é o quarto ano que faço vestibular

Sim, faço vestibular há mais de quatro anos

Não, este é o primeiro ano em que faço vestibular

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 01802

 02664

 06018

 06214

 25900

 09989

 04646

 01784

 03182

 22997

 04.23

 06.25

 14.13

 14.59

 60.80

 23.45

 10.91

 04.19

 07.47

 53.99

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 00197

 00270

 00549

 00307

 02828

 00929

 00419

 00129

 00186

 02488

 04.75

 06.50

 13.23

 07.40

 68.13

 22.38

 10.09

 03.11

 04.48

 59.94

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  

Pergunta:  

Considerando sua capacidade de leitura em Língua Estrangeira, em que situação você melhor se enquadra?

Você já iniciou algum curso superior?

 24

 25

Resposta

Resposta

Não leio em nenhuma Língua Estrangeira

Leio apenas em Espanhol

Leio apenas em Frânces

Leio apenas em Inglês

Leio apenas uma outra Língua Estrangeira

Leio duas ou mais línguas estrangeiras

Sim, mas não concluí

Sim, estou cursando

Sim, mas já concluí

Não

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 07637

 06257

 00073

 21349

 00785

 06497

 04582

 04319

 04296

 29401

 17.93

 14.69

 00.17

 50.12

 01.84

 15.25

 10.76

 10.14

 10.09

 69.02

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 00726

 00416

 00014

 02259

 00072

 00664

 00533

 00341

 00282

 02995

 17.49

 10.02

 00.34

 54.42

 01.73

 16.00

 12.84

 08.21

 06.79

 72.15

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  

Pergunta:  

Se já iniciou um curso universitário, qual sua principal razão para participar deste Processo Seletivo?

Quanto à sua escolha por este curso, você se considera:

 26

 27

Resposta

Resposta

Por não ter gostado

Por estar mais decidido e preparado

Por ter maior disponibilidade para fazer este curso

Porque este curso complementa os estudos já feitos

Por desejar outra formação

Não me enquadro nesta situação

Absolutamente decidido

Muito decidido

Decidido

Indeciso (entre a opção que fez e uma outra)

Muito indeciso (entre a opção que fez e várias outras)

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 01130

 03689

 00855

 01208

 05610

 30106

 24616

 07367

 07736

 02433

 00446

 02.65

 08.66

 02.01

 02.84

 13.17

 70.67

 57.79

 17.29

 18.16

 05.71

 01.05

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 00167

 00311

 00118

 00148

 00396

 03011

 01656

 00981

 01067

 00381

 00066

 04.02

 07.49

 02.84

 03.57

 09.54

 72.54

 39.89

 23.63

 25.70

 09.18

 01.59

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Núcleo de Concursos - NC

Pergunta:  

Pergunta:  

No caso de ter respondido indeciso ou muito indeciso, o que contribuiu para sua indecisão?

Que recursos você utilizou para fazer sua escolha?

 28

 29

Resposta

Resposta

Ter dúvidas quanto às suas habilidades para a opção feita

Ter dúvidas quanto ao seu real interesse pela área escolhida

Ter dúvidas quanto às possibilidades de inserção no mercado de trabalho

Falta de maior conhecimento sobre o curso

Falta de maior conhecimento sobre a profissão escolhida

Não me enquadro nesta situação

Conversas com familiares

Conversas com professores

Conversas com profissionais que atuam na área

Consulta a material informativo sobre cursos e profissões (guias de profissões, revistas, livros, etc)

Orientação profissional

Nenhum em especial

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 00729

 01454

 00804

 00200

 00155

 39256

 08983

 01161

 07468

 09112

 03615

 12259

 01.71

 03.41

 01.89

 00.47

 00.36

 92.15

 21.09

 02.73

 17.53

 21.39

 08.49

 28.78

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 00069

 00213

 00163

 00020

 00029

 03657

 00800

 00241

 00573

 01160

 00289

 01088

 01.66

 05.13

 03.93

 00.48

 00.70

 88.10

 19.27

 05.81

 13.80

 27.95

 06.96

 26.21

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  

Pergunta:  

Qual o motivo que o levou a escolher o curso para o qual está se candidatando?

Quem ou o que mais influenciou na escolha do curso?

 30

 31

Resposta

Resposta

Mercado de trabalho e possibilidades salariais

Possibilidade de contribuir para a sociedade

Possibilidade de cursar algo de que gosta

Por ter habilidades relacionadas ao curso

Gosto pelas matérias do curso

Baixa concorrência pelas vagas

Permite conciliar aula e trabalho

Outro motivo

A família

Colegas e amigos

Professor ou escola

Teste vocacional

Imprensa e televisão

Profissionais da área

Trabalho atual

Outros

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 06261

 11489

 14665

 04980

 02426

 00058

 00186

 02533

 12053

 02194

 01993

 02580

 00894

 09134

 02044

 11706

 14.70

 26.97

 34.43

 11.69

 05.70

 00.14

 00.44

 05.95

 28.29

 05.15

 04.68

 06.06

 02.10

 21.44

 04.80

 27.48

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 00725

 00634

 01517

 00657

 00364

 00022

 00051

 00181

 00961

 00259

 00468

 00273

 00082

 00684

 00224

 01200

 17.47

 15.27

 36.55

 15.83

 08.77

 00.53

 01.23

 04.36

 23.15

 06.24

 11.27

 06.58

 01.98

 16.48

 05.40

 28.91

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  

Pergunta:  

O que você espera, EM PRIMEIRO LUGAR, de um curso universitário?

Dentre os fatores que terá que enfrentar/solucionar durante o curso, qual você considera mais importante?

 32

 33

Resposta

Resposta

Aquisição de cultura geral ampla

Formação profissional, voltada para o trabalho

Formação teórica, voltada para a pesquisa

Formação acadêmica para melhorar a atividade prática que já estou desempenhando

Aquisição de conhecimentos que me permitam compreender melhor o mundo em que vivemos

Aquisição de conhecimentos que permitam melhorar meu nível de instrução

Aquisição de conhecimentos que permitam melhorar meu nível social/financeiro e de minha família

Diploma de nível superior

Habilidades específicas exigidas pelo curso

Relacionamentos

Persistência e hábitos de estudo

Informações da profissão

Conciliar estudos com vida pessoal e familiar

Não se enquadra nas alternativas anteriores

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 02155

 22418

 01574

 01513

 04953

 03962

 04943

 01080

 14366

 01580

 12119

 01551

 07443

 05539

 05.06

 52.63

 03.70

 03.55

 11.63

 09.30

 11.60

 02.54

 33.72

 03.71

 28.45

 03.64

 17.47

 13.00

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 00240

 01938

 00268

 00181

 00540

 00438

 00444

 00102

 01189

 00184

 01231

 00179

 00851

 00517

 05.78

 46.69

 06.46

 04.36

 13.01

 10.55

 10.70

 02.46

 28.64

 04.43

 29.66

 04.31

 20.50

 12.45

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  

Pergunta:  

Como você se informou sobre o Processo Seletivo?

A sua cor ou raça é:

 34

 35

Resposta

Resposta

TV

Rádio

Jornal

Internet

Folder

Cartaz em ônibus

Outro cartaz

No colégio/cursinho

Feira de Profissões UFPR

Outros

Branca

Preta

Amarela

Parda

Indígena

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

1

2

3

4

5

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 00884

 00103

 00244

 23364

 00032

 00032

 00047

 10293

 00285

 07314

 32785

 01505

 01091

 07171

 00046

 02.08

 00.24

 00.57

 54.85

 00.08

 00.08

 00.11

 24.16

 00.67

 17.17

 76.96

 03.53

 02.56

 16.83

 00.11

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 00093

 00006

 00018

 02266

 00005

 00000

 00004

 01037

 00041

 00681

 03276

 00158

 00113

 00600

 00004

 02.24

 00.14

 00.43

 54.59

 00.12

 00.00

 00.10

 24.98

 00.99

 16.41

 78.92

 03.81

 02.72

 14.45

 00.10

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  Se você é indígena, qual é a sua etnia? 36

Resposta

Candidato não se autoidentifica como indígena

Ava Guarani

Bakairi

Charua

Chipirá

Kadiwéu

Kaiapó

Kaigang

Kainxana

Kaiowá

Kambela

Kanamari

Kariri

Krenak

M´byá

Nãndeva

Potiguara

Suruí

Tariano

Terena

Tikuna

Tucano

Tupi Guarani

Tupinikim

Tuxá

Umutina

Xakriaba

Xavante

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

N %

TOTAL DE CANDIDATOS

 41328

 00005

 00001

 00002

 00001

 00001

 00001

 00007

 00000

 00001

 00000

 00001

 00002

 00000

 00000

 00000

 00000

 00001

 00001

 00004

 00000

 00004

 00008

 00002

 00000

 00000

 00001

 00001

 97.02

 00.01

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.02

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.01

 00.00

 00.01

 00.02

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

N %

 04060

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00000

 00001

 00002

 00000

 00000

 00000

 00000

 97.81

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

 00.02

 00.05

 00.00

 00.00

 00.00

 00.00

INSCRITOS APROVADOS
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Pergunta:  

Pergunta:  

Se você é indígena, qual é a sua etnia?

Pertence a uma comunidade quilombola?

 36

 37

Resposta

Resposta

Xerente

Xetá

Xokleng/laklano

Outra Etnia

Sim

Não

29

30

31

32

1

2

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 00000

 00001

 00000

 01225

 00102

 42496

 00.00

 00.00

 00.00

 02.88

 00.24

 99.76

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 00000

 00000

 00000

 00088

 00010

 04141

 00.00

 00.00

 00.00

 02.12

 00.24

 99.76

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

Questionário Socioeducacional - Processo Seletivo 2021/2022  23

22/03/2022

Página:

Núcleo de Concursos - NC

Pergunta:  

Pergunta:  

Dentre os problemas da sociedade atual, qual você considera mais importante?

Você apresenta alguma necessidade educacional especial?

 38

 39

Resposta

Resposta

HIV e doenças sexualmente transmissíveis

Gravidez não planejada

Desestruturação familiar e perda de valores morais

Violência urbana

Desigualdade social e desemprego

Uso de drogas lícitas (álcool e tabaco)

Uso de drogas ilícitas (maconha, cocaína, solvente etc.)

Deterioração do meio ambiente

Outros

Sim

Não

Não dispõe da informação

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1

2

3

N

N

%

%

TOTAL DE CANDIDATOS

TOTAL DE CANDIDATOS

 00667

 00781

 06332

 03234

 22948

 00162

 01351

 05014

 02109

 00910

 40154

 01534

 01.57

 01.83

 14.86

 07.59

 53.87

 00.38

 03.17

 11.77

 04.95

 02.14

 94.26

 03.60

 42598

 42598

 100.00

 100.00

Total Geral

Total Geral

N

N

%

%

 00038

 00067

 00442

 00189

 02487

 00010

 00064

 00661

 00193

 00088

 03901

 00162

 00.92

 01.61

 10.65

 04.55

 59.91

 00.24

 01.54

 15.92

 04.65

 02.12

 93.98

 03.90

 04151

 04151

 100.00

 100.00

INSCRITOS

INSCRITOS

APROVADOS

APROVADOS
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Pergunta:  Tipo de necessidade educacional especial: 40

Resposta

Cegueira

Visão subnormal ou baixa visão

Surdez

Deficiência Auditiva

Deficiência Neuromotora

Surdocegueira

Deficiência Múltipla

Deficiência Intelectual

Altas Habilidades/Superdotação

Transtorno do Espectro do Autismo

Dislexia, dislalia, disgrafia, discalculia

TDHA

Não se enquadra nas alternativas anteriores

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

N %

TOTAL DE CANDIDATOS

 00008

 00144

 00005

 00036

 00019

 00002

 00007

 00010

 00073

 00068

 00095

 00697

 41434

 00.02

 00.34

 00.01

 00.08

 00.04

 00.00

 00.02

 00.02

 00.17

 00.16

 00.22

 01.64

 97.27

 42598  100.00Total Geral

N %

 00000

 00009

 00001

 00000

 00003

 00000

 00001

 00001

 00017

 00013

 00009

 00061

 04036

 00.00

 00.22

 00.02

 00.00

 00.07

 00.00

 00.02

 00.02

 00.41

 00.31

 00.22

 01.47

 97.23

 04151  100.00

INSCRITOS APROVADOS


